
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE MONTESCLAROS EL DIA 25 DE  ABRIL  DE 2015 

 

PRESIDENTA: D.ª M.ª ELENA MANZANO BARROSO 

CONCEJALES ASISTENTES 

D. Tomás Rey Muñoz 

D. José María Arenas Jiménez 

D. José Joaquín Manzanas Muñoz 

D. Carlos Cano Núñez 

  CONCEJALES AUSENTES: 

D. Alberto Libertad de Benito Cano 

D. M.ª Carmen Albarrán Albarrán 

               SECRETARIO:  

D.ª Rosa Isabel García Valero 

  

En Montesclaros a 25 de abril de 2015, se reunieron en el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial, los Sres. Concejales que arriba se especifican, al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria del Pleno; existiendo quórum suficiente para su celebración, estando presididos 
por la Sra. Alcaldesa-Presidenta y asistidos por la Secretaria de la Corporación.  

 Declarada abierta la sesión por la Sra. Presidenta, se pasó a examinar los puntos 
incluidos en el orden del día. 

 

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACION, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA  

La secretaria pregunta si hay alguna alegación que aportar al borrador del Acta. Al no existir 
ninguna alegación, se entiende aprobado el borrador por la unanimidad de los Sres. Concejales 
asistentes. 

 

SEGUNDO.- SORTEO DE MIEMBROS DE MESA ELECTORAL PARA LAS 

ELECCIONES DEL 24 DE MAYO DE 2015 

Con los Concejales presentes se realiza el sorteo a través de la pantalla del ordenador,  
siendo el resultado del sorteo, el siguiente: 

PRESIDENTE: D.º BENITO TEJERO ALMADEN; 

1º VOCAL: D.º OSCAR SANCHEZ ESPADAS; 

2º VOCAL: D.ª ESMERALDA RODRIGUEZ VETAS. 

 



 

1º SUPLENTE DEL PRESIDENTE: D.ª M.ª DEL SEÑOR ARENAS FERNÁNDEZ; 

2º SUPLENTE DEL PRESIDENTE: D.º JOSE ANTONIO SÁNCHEZ ARÉVALO; 

 

1º SUPLENTE DEL 1º VOCAL: D.ª M. ª ANGELES PALOMARES FERNÁNDEZ; 

2º SUPLENTE DEL 1º VOCAL: D. º IGNACIO VALLE RODRIGUEZ; 

 

1º SUPLENTE DEL 2º VOCAL: D.º DANIEL CANO SÁNCHEZ; 

2º SUPLENTE DEL 2º VOCAL: D.º JOSE LUIS MUÑOZ SÁNCHEZ. 

 

 Al no existir más asuntos que tratar, se levanta la sesión de lo que como secretaria doy 
fe. 


